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 Проекти рішень, які виносили структурні
підрозділи та депутати міської ради на розгляд
сесії були спрямовані на запровадження
принципів прозорості та відкритості в управлінні
містом, посилення позитивних тенденцій в усіх
сферах міської економіки, здійснення
модернізації інфраструктури, додаткове
фінансування всіх галузей міського
господарства, корегування планових показників, 
створення сприятливих умов для розвитку і
самоорганізації молоді, реформування галузі
охорони здоров'я, проведення комплексу
заходів підтримки незахищених верств
населення, підвищення рівня соціального
захисту демобілізованих військовослужбовців, 
допомогу учасникам АТО.



 З метою забезпечення умов стабільної роботи з
інвесторами, створення сприятливих умов для
проведення інвестиційних конкурсів у місті
Кременчуці депутати розглянули і підтримали
«Положення про порядок проведення інвестиційних
конкурсів у місті Кременчуці в новій редакції».

 Прийняття цього рішення дозволить у повному обсязі
розглядати всі можливі напрямки інвестування, 
зокрема проекти соціально-інвестиційної або
екологічної спрямованості.



 На виконання наказу Фонду державного майна України «Про
затвердження Порядку проведення пілотного проекту з продажу
об’єктів малої приватизації із застосуванням електронної торгової
системи «Prozorro.Продажі» та приєднання Кременчуцької міської
ради до Меморандуму щодо співпраці у побудові прозорої та
ефективної системи реалізації об’єктів державної власності, 
депутати розглянули і затвердили рішення «Про впровадження
пілотного проекту щодо організації електронних торгів (аукціонів) з
використанням електронної торгово системи «Prozorro.Продажі».



 На підставі Закону України “Про об’єднання
співвласників багатоквартирного будинку”,  
депутатські фракції прийняли активну участь в
обговоренні питань та прийнятті рішень щодо
надання згоди на передачу житлових будинків
на баланс ОСББ(згідно заяв голів правління). 

 За звітній період розглянуто 7 таких рішень та
утворено 7 нових ОСББ (за 2017 рік утворено
10 ОСББ).



 З метою недопущення виникнення соціальної
напруги в місті, депутатами були підтримані та
підготовлені ряд звернень до керівництва держави
та області:
- щодо припинення протизаконних дій ПАТ
«Полтаваобленерго», що спричинили транспортний
колапс у місті Кременчуці 28 березня 2018 року;
- щодо відновлення залізничного сполучення потягів;
- щодо приєднання до ініціативи по проведенню
Всеукраїнського заходу «Естафета єднання» з нагоди
100-річчя проголошення Соборності України;
- щодо розроблення програми, спрямованої на
забезпечення протягом чотирьох років встановлення
населенню України індивідуальних квартирних
лічильників газу за рахунок коштів державного бюджету
та внесення відповідних змін до Закону України «Про
Державний бюджет України на 2018 рік»;
- щодо безпечності харчових продуктів та захисту
споживачів;



 щодо недопущення підвищення ціни на газ для потреб
населення;
 - щодо необхідності впровадження комплексних заходів

покращення стану річки Дніпро;
 - щодо необхідності захисту прав, як юридичних осіб, 

місцевих осередків громадських організацій зі статусом
Всеукраїнських;

 - щодо відшкодування різниці в тарифах на теплову енергію, 
опалення та постачання гарячої води комунальному
підприємству «Теплоенерго»;

 - щодо сплати рентної плати за спеціальне
водокористування;

 - щодо отримання номінації на газ;
 - щодо мостового переходу через річку Дніпро в місті

Кременчуці.
Всі матеріали знаходяться на контролі в управлінні

забезпечення діяльності ради і при надходженні відповідей
на звернення, направляються SMS – повідомлення
депутатам і листи-відповіді оприлюднюються на офіційному
веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого
комітету (https://www.kremen.gov.ua/).



 За звітній період було проведено 76 засідань постійних
депутатських комісій.

 Управлінням забезпечення діяльності ради
оформлюються протоколи засідань комісій за підписом
секретаря комісії та голови комісії. Це дає можливість
своєчасно, до пленарного засідання, оформляти
пропозиції, рекомендації до проектів рішень, які
підтримані на засіданнях комісій.



 На розширених засіданнях постійних депутатських комісій із
залученням громадських організацій, головних розпорядників
бюджетних коштів, активістів міста та на засіданні постійної
депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-
економічного розвитку та інвестиційної політики депутати
детально обговорювали пояснення до основних положень
проекту міського бюджету, інформацію про соціально-
економічний стан міста, аналіз запропонованих обсягів видатків
щодо функцій програм, заслуховували обґрунтування
особливостей між бюджетних взаємовідносин та надання
субвенцій на виконання інвестиційних проектів, загальну суму
доходів і видатків (з розподілом на загальний та спеціальний
фонди), фінансування по кожній галузі міського господарства. 



 З метою приведення у відповідність містобудівної
документації міста, враховуючи звернення та пропозиції
депутатів та результати містобудівного моніторингу було
проведено засідання постійної депутатської комісії з
питань екології та регулювання земельних відносин
(07.11.2018, 14.11.2018  та 19.11.2018 р.)  та підтримано
рішення «Про визнання необхідності дострокового
внесення змін до генерального плану міста Кременчука».

 Враховуючи рекомендації комісії для упорядкування
зелених зон загального користування в місті, депутатами
прийнято рішення «Про надання зеленим зонам
загального користування в м.Кременчуці статусу скверів з
присвоєнням їм назв».



Для більш детальнішого вивчення питань депутати
приймали участь у роботі робочих груп.
 На виконання рішення Кременчуцької міської ради від

22.12.2016  «Про затвердження Програми заходів (дій) з
метою недопущення перевищення нормативів гранично
допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне
повітря в м. Кременчуці», створена робоча група до складу
якої увійшли депутати міської ради.

 На засіданні робочої групи 17 травня 2018 року, 6 вересня
2018 року для повного та якісного виконання заходів, 
спрямованих на забезпечення постійного контролю за
станом забруднення атмосферного повітря в місті, 
недопущення перевищення нормативів гранично допустимих
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та
створення безпечного середовища для життя і здоров'я
мешканців міста депутати підтримали пропозиції та
звернулися до підприємств Північного промислового вузла з
пропозицією передбачити кошти на наступний рік на
установку датчиків, які контролюють концентрацію викидів у
повітря та до керівництва області щодо додаткового
фінансування для придбання стаціонарної лабораторії.



 Розпорядженням міського голови від
31.10.2018 року № 326-Р створено та
затверджено тимчасову робочу групу по
перевірці організації харчування в стаціонарних
відділеннях комунальних некомерційних
медичних підприємств міста. 

 Членами робочої групи до складу якої увійшли
депутати з постійної комісії з питань освіти, 
молоді, культури, спорту, соціального захисту
населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, 
охорони здоров'я, материнства та дитинства
виявлялись порушення та складались
відповідні акти.



 На виконання розпорядження міського голови від
19.07.2018 № 197-Р «Про створення робочої групи з
питання будівництва комунальних теплогенеруючих
потужностей у мікрорайоні Раківка міста Кременчука»
прийняли участь депутати у засіданні робочої групи
(11.09.2018, 01.11.2018). Після обговорення різних
пропозицій, було зазначено: роботи з будівництва нової
котельні коштуватимуть близько 16 млн.грн..

 Розглядались два можливих варіанти фінансування цього
проекту: одним із джерел може виступати Європейський
інвестиційний банк, іншим – Датське агентство з
міжнародного розвитку «DANIDA».



 Відповідно до плану роботи постійних
депутатських комісій на пленарному засіданні
заслухали звіти депутатських комісій за
проведену роботу в минулому 2017 році
(рішення міської ради від 21 грудня 2017 року
«Про затвердження плану роботи
Кременчуцької міської ради на 2018 рік»). 

 В звітах відобразили питання, які виникали на
депутатських комісіях під час обговорення
проектів рішень, додаткових питань, які
надходили як від виборців, так і при розгляду
рекомендацій комісій. 



На сесіях міської ради внесено зміни до
81 діючої програми, затверджено 60 
нових програм, затверджено 17 нових
статутів. Загальна кількість програм, які
знаходяться на контролі в управлінні
забезпечення діяльності ради – 152.



 Депутати підтримали зміни щодо додаткового
фінансування програм по галузі житлово-комунального
господарства:

- щодо належного утримання зелених насаджень та території
міста;

- щодо коригування планових показників міської програми
підвищення безпеки дорожнього руху;

- щодо належного забезпечення технічного стану мереж
зовнішнього освітлення і світлофорних об’єктів, для
досягнення оптимального освітлення вулиць міста та
створення умов для безпечного руху транспорту, пішоходів;

- щодо надання якісних послуг з утримання в належному
санітарному стані території міста;

- щодо влаштування нових дитячих ігрових майданчиків;
- щодо розвитку об'єднань співвласників багатоквартирних

будинків, забезпечення проведення капітальних ремонтів, 
реконструкції та модернізації попередження аварійних
ситуацій.



 Для повного та якісного виконання заходів, 
спрямованих на забезпечення постійного контролю за
станом забруднення атмосферного повітря в місті, 
недопущення перевищення нормативів гранично
допустимих викидів забруднюючих речовин в
атмосферне повітря та створення безпечного
середовища для життя і здоров'я мешканців міста
депутати підтримали зміни до «Програми заходів (дій) 
з метою недопущення перевищення нормативів
гранично допустимих викидів забруднюючих речовин
в атмосферне повітря».



 З метою забезпечення права дітей з особливими
освітніми потребами на здобуття дошкільної та
загальної середньої освіти, у тому числі
професійно-технічних навчальних закладах, 
шляхом проведення комплексної психолого-
педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими
освітніми потребами депутати підтримали рішення
щодо створення комунальної установи
«Інклюзивно-ресурсний центр №1».



 Відповідно до Концепції реформи фінансування системи
охорони здоров'я України, схваленої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року, 
одним з основних завдань цієї реформи є перехід до
оплати діяльності постачальників медичних послуг на
основі конкретних результатів їх діяльності. 

 Депутати підтримали на сесії міської ради питання
фінансового забезпечення, надання своєчасної, 
кваліфікованої та ефективної медичної допомоги громаді
міста, визначені комплексними програмами розвитку
комунальних некомерційних медичних підприємств.



 Керуючись Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні», органи місцевого
самоврядування від імені та в інтересах територіальних
громад відповідно до закону здійснюють правомочності
щодо володіння, користування та розпорядження
об'єктами права комунальної власності, депутати
підтримали зміни до раніше затверджених програм по
«Центру первинної медико-санітарної допомоги № 1, №
2, № 3».

 Для підвищення ефективності використання бюджетних
коштів, депутати підтримали рішення щодо реорганізації
міської стоматологічної поліклініки № 1, № 2, № 3 в
медичне некомерційне підприємство «стоматологічний
центр»,  міської дитячої стоматологічної поліклініки
шляхом перетворення в комунальне некомерційне
медичне підприємство «Міська дитяча стоматологічна
поліклініка». 



 З метою створення належних умов для
забезпечення житлом молодих лікарів, які
працюватимуть у міських комунальних закладах
охорони здоров'я, поліпшення житлових умов
фахівців бюджетної сфери, що спрямоване на
забезпеченні стабільної роботи медичної галузі
міста та закріпленні кадрів, депутати
Кременчуцької міської ради підтримали міську
програму забезпечення житлом лікарів у місті
на 2018-2024 роки.



 З метою покращення якості готових справ, 
для направлення утвореної економії на
поліпшення умов харчування хворих, для
зменшення фінансового навантаження на
галузь соціальної сфери, не допущення
підвищення вартості готових страв, депутати
Кременчуцької міської ради підтримали зміни
до «Програми централізованого харчування
пацієнтів закладів охорони здоров'я
м. Кременчука».



 В галузі культури і туризму депутати
підтримали «Програму розвитку культури і
туризму міста Кременчука» з метою зміцнення
матеріальної бази закладів культури міста, 
підтримки культурно-мистецьких проектів, 
створення умов для отримання різноманітних
культурних послуг населення міста, підтримки
громадських організацій, діяльність яких
спрямована на популяризацію різних напрямків
розвитку творчості у сфері культури, створення
сприятливих умов для розвитку книговидання
та їх розповсюдження.



 10.01.2018  депутати Кременчуцької міської
ради приймали участь у засіданні
координаційної ради з питань національно-
патріотичного виховання дітей та молоді при
виконавчому комітеті де розглядались
пропозиції щодо внесення доповнень до
Міської цільової програми з національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на
2018-2020 роки



 Для створення більш сприятливих умов для здобуття молоддю
вищої та спеціальної освіти і заохочення найбільш обдарованих
студентів та учнів, забезпечення необхідних стартових
можливостей для їх соціального становлення, залучення молоді
до наукової та науково-технічної діяльності, до роботи в органах
студентського та учнівського самоврядування, підтримки та
сприяння подальшому зростанню спортивної майстерності
провідних спортсменів міста – затверджено Положення про
призначення стипендії Кременчуцької міської ради учнівській та
студентській молоді навчальних закладів міста та провідним
спортсменам міста на 2018 рік



 Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів
місцевих рад»,  ст.7 Регламенту Кременчуцької міської ради
VII скликання (зі змінами) депутати міської ради звітували
про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого
округу за 2017 рік, які своєчасно оприлюднені на офіційному
веб-порталі Кременчуцької міської ради в розділі «Міська
влада/Міська рада/ Депутати міської ради/Звіти депутатів
перед виборцями» (https://www.kremen.gov.ua/).



 Під час проведення звітів депутатів перед виборцями, до
депутатів надходили пропозиції від мешканців щодо
проблемних питань, які існують на округах. Узагальнені
пропозиції по деяких виборчих округах, які відображені у
звітах депутатів направлені відповідним службам, 
частково вони враховані при затверджені міських Програм
(УЖКГ, департамент освіти, управління охорони здоров'я, 
департамент соціального захисту населення та питань
АТО та інш.). 

 Для зручності спілкування з виборцями, депутати у разі
необхідності, вносять зміни до особистого графіку
прийому громадян. Ця інформація своєчасно
розміщується на офіційному веб-порталі Кременчуцької
міської ради та виконавчого комітету в розділі «Міська
влада/Міська рада/Прийом виборців/Графік прийому
виборців депутатами Кременчуцької міської ради»
(https://www.kremen.gov.ua/).  



 За звітній період на ім'я міського голови, 
секретаря міської ради, заступників міського
голови надійшло 1083 депутатських звернення
(2017 рік – 820 звернень ).

 Питання, які піднімають депутати у зверненнях
стосуються житлово – комунальних питань: 
ремонту доріг, кронування дерев, оновлення
поштових скриньок у багатоквартирних будинках, 
про утеплення будинків, про встановлення
засобів примусового зниження швидкості, про
поліпшення стану асфальтового покриття, про
проведення дезинфекції підвальних приміщень, 
капремонт електромереж зовнішнього
освітлення; надання матеріальної допомоги. 

 Відповіді депутати отримували відповідно до
діючого законодавства. 



 За 2018 рік на пленарному засіданні міської ради
підтримано 59 депутатських запитів (за 2017 рік
підтримано 74 запита). 
Питання, які піднімали депутати у запитах стосувались: 
капітального ремонту мостового переходу через
р.Дніпро, вивчення питання нового мостового переходу, 
про здійснення щеплень проти ротавірусної інфекції, про
приведення до належного санітарного стану об’єкта
незавершеного будівництва, про розроблення заходів
щодо підтримки та допомоги хворим на цукровий діабет
першого типу, про вдосконалення порядку надання
учасникам антитерористичної операції та членам їх
сімей індивідуальних гаражів, про надання інформації
щодо невиконання плану будівництва теплогенеруючих
потужностей на території мікрорайону Раківка та інш.
Всі запити знаходяться на контролі в управлінні
забезпечення діяльності ради.



У 2018 році на пленарних засіданнях Кременчуцької
міської ради підтримано 59 депутатських запитів
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 Відповідно до ч.3 ст.8 Закону України «Про статус
депутатів місцевих рад», депутати зобов’язані щороку
до 1 квітня подавати декларації про майно, доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру за
минулий рік. Національним агентством з питань
запобігання корупції прийнято 10 червня 2016 року
рішення № 2 (зареєстровано в Міністерстві юстиції
України 15.07.2016 року за № 958/29088, зі змінами) 
«Про початок роботи системи подання та
оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на
виконання функцій держави або місцевого
самоврядування».

 Інформація щодо декларацій депутатів міської ради
розміщена на офіційному веб-порталі Кременчуцької
міської ради та виконавчого комітету в розділі «Міська
влада/Міська рада/Депутати міської ради/Декларації
депутатів» (www.kremen.gov.ua).



 Депутати міської ради приймають активну участь
у міських заходах щодо відзначення державних, 
професійних, релігійних знаменних і пам’ятних дат.



У місті Кременчуці з 9 березня по 9 квітня проходила ХІІ
благодійна акція «Серце до серця», започаткована
однойменним Всеукраїнським благодійним фондом що є
доброю традицією допомоги хворим дітям.

Депутати Кременчуцької міської ради взяли активну
участь у благодійній акції «Серце до серця» по збору
добровільних внесків на придбання медичного
обладнання для діагностики та лікування дітей з вадами
слуху.



 З метою пропаганди здорового способу життя, 
зміцнення здоров’я депутатів шляхом залучення їх до
занять фізичною культурою та спортом у Полтавській
області проводилась комплексна спартакіади серед
депутатів всіх рівнів Полтавської області.

 Активну участь у змаганнях взяли представники
депутатського корпусу Кременчуцької міської ради. 



 На Спартакіаді серед депутатів рад усіх рівнів
Полтавської області став переможцем із шашок серед
чоловіків депутат Кременчуцької міської ради Коркішко
Олександр Леонідович. 

 Депутата було нагороджено грамотою виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради за пропаганду та
популяризацію здорового способу життя, масової
фізичної культури і спорту серед широких верст
населення та активну громадську позицію.



 19 травня в рамках «Тижня Подружжя»
в Україні, депутати міської ради
приймали активну участь у фестивалі
щасливої родини «Фестиваль сім'ї»

 Для пропаганди спорту та
популяризації здорового способу життя
депутати міської ради взяли участь у
регіональному чемпіонаті з пляжного
футболу «Кубок Молодіжного», який
проводився на пляжі р.Сухий Кагамлик
м.Кременчук



 Сесії міської ради проводяться гласно, протоколи сесій
є відкритими. Витяги з протоколів надаються на запит
відповідно до Закону України «Про доступ до публічної
інформації», з червня 2017 року цією послугою можуть
скористатися мешканці, оформлюючи відповідні заяви
через ЦНАП.

 На засіданнях постійних депутатських комісій (планових, 
позапланових, тимчасових створених згідно з
розпорядженням міського голови) присутні засоби
масової інформації, які постійно висвітлюють роботу
депутатських комісій, представники територіальної
громади міста. Кожне засідання комісії оформлюється
протокольно відповідно до ст. 25 Регламенту
Кременчуцької міської ради. Копії протоколів постійних
депутатських комісій, висновки і рекомендації
надаються на запит відповідно до Закону України «Про
доступ до публічної інформації».

 Постійно оновлюються розділи офіційного веб-порталу
Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету у
розділі «Міська влада/Міська рада/Депутати міської
ради» (https://www.kremen.gov.ua/).



Одним з пріоритетних завдань управління забезпечення
діяльності ради є забезпечення гласності роботи ради. 
Програмне забезпечення «Електронна рада (Е-рада)»
дозволяє всебічно та оперативно оприлюднювати на
офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та її
виконавчого комітету великий обсяг публічної інформації.
Протягом п’яти днів та відповідно до ст. 15  Закону України
«Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), 
ст. 4 Регламенту Кременчуцької міської ради, оприлюднюються
на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради
(https://www.kremen.gov.ua/) й затверджені рішення міської
ради, а за 20 робочих днів - проекти рішень.                                                            
Паперовий варіант документів оприлюднюється на стенді в
приміщенні адміністративного будинку ради.


